

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2020. február 10. napján 16,⁰⁰ órakor az Önkormányzat tanácskozó termében tartott (3848 Csobád, Petőfi út 35.) **Csobádi Roma Nemzetiségi Önkormányzat nyílt üléséről.**

Meghívásra megjelentek: Tamás József, elnök
Gagy Béla, képviselő
Budai Zoltán elnök-helyettes (később érkező)
Budai Elemér képviselő
Csucsi István képviselő

Meghívásra, tanácskozási joggal megjelent:
Nagy Boglárka jegyző

A jegyzőkönyvet vezeti: Szeszták Istvánné főea.

Tamás József, RNÖ elnök:

Köszönti a képviselőket, az jegyző asszonyt. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel a 5 fő képviselőből 4 fő jelen van, Budai Zoltán elnök-helyettes bejelentette, hogy késni fog. Kéri, hogy a meghívóban közölt napirendet fogadják el.

A képviselők 4 igen, egyhangú szavazattal elfogadták a meghívóban közölt napirendet.

NAPIREND:

1. **A 2020. évi költségvetés megtárgyalása és elfogadása**
Előadó: Tamás József, RNÖ elnök
2. **Indítványok, bejelentések**

Napirend megtárgyalása:

1. **A 2020. évi költségvetés megtárgyalása és elfogadása**
Előadó: Tamás József, RNÖ elnök

Tamás József elnök:

Az anyagot mindenki megkapta, kéri, döntsenek arról, hogy milyen programokat, rendezvényeket kívánnak ebben az évben megrendezni, illetve támogatni. Ezen az éven 1040 e Ft általános működési támogatás áll rendelkezésükre, amihez később még várják a feladatalapú támogatást. Jelen ülésen a költségvetés

Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
3848 Csobád, Petőfi u. 35.
Tel/46/456-218

elfogadásáról, mely egyben az általános támogatás felhasználását jelenti, kell dönteniük. A teljes összegre a dologi kiadásokat tervezik, az előző évben kialakult gyakorlat szerint: útiköltség, rendezvények, rendezvényeken való részvétel, gyűléseken való részvétel költségei. (rendezvényekre 200-250 eFt, sportra 100-150 eFt, gyermeknapra 100-150 eFt)

Nagy Boglárka jegyző:

Tájékoztatja a testületet, hogy első ütemben 1040 e Ft általános állami támogatást kap erre az évre az önkormányzat, melyet két részletben utalnak át. A feladatalapú támogatás majd csak később kerül elbírálásra, amennyiben jogosultak lesznek rá, azt valószínűleg az év második felében fogják átutalni.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. § a középtávú tervezés keretein belül előírja a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján, hogy az önkormányzatoknak az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a Stabilitási tv. 8. § (2) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét határozatban kell megállapítani.

A képviselő-testületnek a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeit – évente – legkésőbb a költségvetési rendelet elfogadásáig kell megállapítani. Javasolja a kiadott határozati javaslat elfogadását, valamint a beterjesztett költségvetés elfogadását.

A képviselő-testület tagjainak száma 5 fő, jelen van 4 fő, akik 4 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

Csobádi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 1/2020.(II.10) önkormányzati határozata az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására

Csobádi Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázatban bemutatottak szerint (1. melléklet) változatlan formában jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

A megválasztott képviselők száma 5 fő, jelen van 4 fő, akik 4 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

Csobádi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2/2020. (II.10.) határozata a 2020. évi költségvetéséről

Csobádi Roma Nemzetiségi az államháztartásról szóló 2011. évi. CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében és a Nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 114. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 2020. évi pénzügyi tervéről (költségvetéséről) az alábbi határozatot hozza.

A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 2020. évi költségvetését

1 040 000 Ft	Költségvetési bevétellel
1 040 000 Ft	Költségvetési kiadással
0 Ft	Költségvetési egyenleggel
0 Ft	- ebből működési (hiány,többlet)
0 Ft	felhalmozási (hiány,többlet)

állapítja meg.

Jelen határozat keretén a testület tudomásul veszi, hogy a nemzetiségi önkormányzat önkormányzati ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző a felelős.

A nemzetiségi önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról az Ináncsi Közös Önkormányzati Hivatal – Encsi Többcélú Kistérségi Társulás Belső Ellenőrzési csoportja - útján gondoskodik.

A testület felhatalmazza az elnököt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: elnök, jegyző

Határidő: folyamatos, 2020. december 31. napjáig.

(Budai Zoltán elnök-helyettes 16.20 órakor megérkezett, a képviselő-testület száma 5 főre változott.)

Csucs István képviselő:

Jó lenne, ha a rendezvényeket együtt tartanák a települési önkormányzattal, nem külön-külön. Nem jó ez a megosztottság, együtt kellene működni.

Tamás József elnök:

Az a gond, hogy a település polgármestere nem jelenik meg a nemzetiségi testületi üléseken. Többször felajánlották a segítséget a nemzetiségi önkormányzat nevében, de nem éltek vele. A tavalyi évi sportrendezvényről sem tudott senki.

Nagy Boglárka jegyző:

Nem látja jónak, hogy általánosítanak, a testület nem bólogató, van mindenkinek saját véleménye, és igen vannak esetek, amikor nem úgy történnek a dolgok, ahogy a polgármester fügyül, mint ahogy itt, most elhangzott. Mindenki önállóan dönt. Fel kell vetni a települési önkormányzat ülésén, hogy együtt rendezzék a programokat, ilyen megkeresés soha nem érkezett. A sportrendezvény kistérségi szervezés volt, az volt vele a gond, hogy nem volt kellőképpen értesítve a település, maga a szervező nem gondoskodott erről. A rendezvény kapcsán Tamás Zsolt képviselő volt a fiatalok beszerzésével megbízva, de egyrészt ő megbetegedett, másrészt viszont egy nap előtt nem is lehet ilyet szervezni. Maga polgármester állt be a focicsapatba. Meg kell próbálni leülni velük, az alpolgármester asszony felelős a rendezvények szervezéséért.

Csucs István képviselő:

Nehezményezi, hogy a települési önkormányzatnak van pénze a rendezvényekre, a nemzetiségi önkormányzat pedig ebből a kis működési összegből csinálja a rendezvényeket. Az is gond a településen, hogy nincs egy olyan helyiség, ahová a gyerekeink eljárjanak kikapcsolódni, szórakozni.

Fel lehet lépni a polgármester ellen is. Nem lehet hagyni, hogy a település megosztódik, a testületet is meg kell győzni. Nincs jelezve több dolog, nem lehet hagyni, hogy széthúzzunk.

Javasolja, hogy üljenek le a képviselőkkel, ha egyezsége jutunk, akkor együtt is tudunk a településért tenni. Kéri, hogy legközelebb azért legyen összeírva és ne az ülésen kerüljenek a dolgok az elnök részéről felsorolva, hanem írja le egy papírra előre, hogy mindenki feltudjon készülni az ülésekre.

Budai Zoltán elnök-helyettes:

Ha részt vettek a települési önkormányzat ülésein, nem jó szemmel nézték őket, hogy ott vannak. Nincs együttműködés. Semmi esetben sem lehet elmondani az embernek a véleményét.

Nagy Boglárka jegyző:

Egyetért Csucs István képviselő felvetésével, minden lehetőségek ki kell használni. Ha szükséges lehet hozni egy határozatot, hogy együttes ülést kezdeményez a nemzetiségi önkormányzat a települési önkormányzattal közösen.

2./ Indítványok, bejelentések

Tamás József elnök:

Tájékoztatja a testületet, hogy a táncsoportból már csak 6 fő maradt. A tavalyi évben sokat szerepeltek a gyerekek, szeretné, ha ez a folyamat nem szűnne meg.

Szeretne kérni a települési önkormányzattól támogatást kérni a tánccsoport működésének fenntartása érdekében (300 eFt-ot).
Miért nem nyert a beadott pályázatunk?

Nagy Boglárka jegyző:

Tájékoztatja a testületet, hogy azért nem nyert a NEA pályázat, mert nem érkezett be a pályázat befizetési díja időben, és ezért került elutasításra.

Együttműködési megállapodás módosítása

Nagy Boglárka jegyző:

Tájékoztatja a testületet, hogy a felülvizsgálat alkalmával a megállapodás módosítására sor kell hogy kerüljön, hiszen személyi változás is történt, kéri, hogy erről szavazzanak

Tamás József elnök:

Nincs benne, amiket ő kért, nincs benne, hogy kikérik a nemzetiségi önkormányzat véleményét a közmunkaprogramban.

Nagy Boglárka jegyző:

A megállapodás tartalmaz minden jogszabályi feltételt, ezt már az előző ülésen átbeszélte a testület. Akkor abban maradtak, ha nem volt elfogadható a megállapodás valakinek az, abban az esetben javaslatait leírja és mi megkapjuk a azokat. A javaslatokat a megállapodásra rávezetve mindenkitől külön-külön vártuk, de nem kaptuk. Kéri a testületet fogadja el az előterjesztést.

A megválasztott képviselők száma 5 fő, jelen van 5 fő, akik 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

Csobádi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3/20120(II.10.) IRNÖ határozata határozata Csobád Község Önkormányzata és a Csobádi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás módosításának elfogadása

A Csobádi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Csobád Község Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás módosítását a betérjesztett formában és tartalommal elfogadja.

A Csobádi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazza az elnököt a megállapodás aláírására.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

Nagy Boglárka jegyző:

Tájékoztatja a testületet, hogy 2019. dec. 31-én 28 Ft kamat maradt az önkormányzat számláján, ennyivel szükséges a költségvetést módosítani.

A megválasztott képviselők száma 5 fő, jelen van 5 fő, akik 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

Csobád Község Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 4/2020. (II.10.) CSRNÖ határozata az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019. (I.29) határozatának módosításáról

Csobád Község Roma Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő testülete az előterjesztésben foglaltak alapján az alábbi határozatot hozta:

1. Az Önkormányzati szintű bevételi, kiadási előirányzatokat érintő módosítások

(1) A (2019. július 1. és december 31.) között pótelőirányzatként a helyi önkormányzati támogatások, átvett pénzeszközök, valamint a saját bevételek előirányzatának növelése, a nemzetiségi önkormányzat bevételi előirányzatokat érintő határozatainak átvezetése miatt az alaprendelet 2. §-ában megállapított

Költségvetési kiadási főösszegét	28 Ft-tal
Költségvetési bevételi főösszegét	28 Ft-tal

módosítja és a nemzetiségi önkormányzat 2019. évi

módosított	költségvetési ...Ft -ban
bevételeit	

módosított	költségvetésiFt-ban
kiadását	

állapítja meg.

(2) A kiadási főösszegeken belül a módosított kiemelt előirányzatokat

0 Ft Működési költségvetés módosított kiadásai
0 Ft Személyi juttatások
0 Ft Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó
.....Ft Dologi kiadások
0 Ft Ellátottak pénzbeli juttatásai
0 Ft Egyéb működési célú kiadások
0 Ft Pénzforgalom nélküli kiadások
0 Ft Felhalmozási költségvetés módosított kiadásai
0 Ft Beruházások

0 Ft Felújítások
0 Ft Egyéb felhalmozási kiadások
0 Ft Tartalék
0 Ft Költségvetési, vállalkozási maradvány átvétele
0 Ft Finanszírozási kiadások

jogcímenkénti megoszlásban állapítja meg.

2. A költségvetési határozat módosításának részletezése

A nemzetiségi önkormányzat, valamint a költségvetési szervek módosítás utáni előirányzatát a 1., 2.1 mellékletek szerint állapítja meg.

3. A határozat végrehajtásának rendje

Ez a határozat a kihirdetés napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2019.január 1.-től kell alkalmazni.

Határidő: folyamatos, zárszámadás elfogadásáig.

Felelős: elnök

Közművelődési rendelet

Nagy Boglárka jegyző:

Tájékoztatja a testületet, hogy szükségessé vált a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló rendelet módosítása. Véleményezési jog illeti meg a nemzetiségi önkormányzatot. Kéri a rendelet véleményezése során annak preambulum részének módosításához járuljanak hozzá, tegye meg javaslatát annak elfogadására.

A megválasztott képviselők száma 5 fő, jelen van 5 fő, akik 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

Csobádi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 5/2020. (II.10.) IRNÖ határozata a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló rendelet módosításáról

A Csobádi Roma Nemzetiségi Önkormányzat megismerte a Csobád Község Önkormányzatának – a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló rendelet módosításáról szóló előterjesztést - A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. §. (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a beterjesztett formában és tartalommal javasolja Csobád Község Önkormányzatának elfogadásra.

Határidő: azonnal


Felelős: elnök

Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
3848 Csobád, Petőfi u. 35.
Tel/46/456-218

Mivel további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért Tamás József elnök megköszönte a részvételt és a nyílt képviselő-testületi ülést 18.00 órakor befejezettnek nyilvánította.


Tamás József
elnök




Gagy Béla
jegyzőkönyv-hitelesítő